

## ÚJRA ÜLÉSEZIK A TESTÜLET

Nagykőrös Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. június 29-én, csütörtökön 9 órától tartja a következő ülését a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ dísztermében.



INGYENES INFORMÁCIÓS LAP



# NAGYKŐRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2023.  
június 23.  
XVIII. évfolyam,  
24. szám

# VAKÁCIÓ



Immár a tizedik nyáron rendezi meg nyári prevenciós programsorozatát a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ. **Dr. Czira Szabolcs** sportszerekkel, játékokkal érkezett a programsorozat megnyitására. Városunk polgármesterét nagy örömmel fogadták az általános iskolás gyermekek. A prevenciós programsorozat június 19. és július 14. között, több turnusban számos érdekességet kínál a részt vevő gyermekeknek – ezekről a lapunkban rendszeresen beszámolunk.



LÁTOGATÁS

## Megható történet a Richter Safari Parkból



Ifj. Richter József kis barátját, Rolikát ezúttal a Richter Safari Parkban látta vendégül Nagykőrösön. Kettejük barátsága nem új keletű, hiszen minden évben hagyomány már, hogy a Magyar Nemzeti Cirkusz szombathelyi előadásain találkoznak, azonban a parkban most először járt. Rolika sajnos nagyon sok betegséggel született. 13 éves múlt, de már sok műtéten átesett. Rolika egy igazi harcos, hiszen példaértékűen küzd minden betegsége ellen, és első célja a gyógyulás. A nagykőrösi parkban pedig olyan élményeket élhetett át – testközelből találkozhatott elefántokkal, zsiráfokkal –, amelyekre Magyarországon csak nálunk van lehetőség – írta a közönségi oldalán a Richter Safari Park.

ÉPÍTETT ÖRÖKSÉG

## Megújul a Rákóczi utca 44. külső homlokzata

Nagykőrös Város Önkormányzatának Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottsága lapzártánk után véleményezi „Az épített örökség helyi értékeinek védelmére adható, rendeletben szabályozott önkormányzati támogatás 2023. évi pályázatának bírálatát”. A döntést a képviselő-testület fogja meghozni június 29-én.

A határidőre egy újabb pályázat érkezett, amelyet **Tényi András**, városunk főépítésze szakmai szempontból véleményezett, majd megalapozottnak, támogatásra érdemesnek ítélte. Amennyiben a döntés pozitív lesz, úgy a Nagykőrös, Rákóczi utca 44. szám alatti ingatlanon

álló épület közterület felőli homlokzatának felújítására irányuló pályázatot 366.950 forinttal támogatja az önkormányzat. Az épület védettségének foka az előterjesztés szerint: „feltétlen megtartandó helyi védelemmel rendelkezik”. A tervezett felújítás vonatkozásában kőműves és festő szakipari munkákat fognak elvégezni a külső homlokzaton.

Jó látni, hogy mindig van olyan lakos, aki úgy dönt, rendbe teszi, megújítja az ingatlanja külső homlokzatát, és ehhez igénybeveszi az önkormányzat támogatását. Fontos, hogy megőrizzük az épített örökséget, vigyázzunk rá.

→ HT

PROGRAMAJÁNLÓ

## Mi is ott leszünk a Mogygyesztiválon! Találkozzunk a Cifrakertben!



### FIGYELEM!

A Sencord Kft. értesíti Nagykőrös lakosságát, hogy:  
Nagykőrös, külterület 0865/2 hrsz. (a Ménési út folytatása, a vasúti átjáró utáni homokos útfelületi rész) KIF-hálózat áthelyezése, az alábbi területeken létesített kis- és középfeszültségű hálózat, transzformátorállomás üzembe helyezése  
az MVM DÉMÁSZ Áramhálózat Kft. részéről a következő időpontban történik:  
**2023. július 17.**

Az üzembe helyezést követően a kis- és középfeszültségű vezetékek, berendezések, transzformátorállomás érintése tilos és életveszélyes!

ÚTÉPÍTÉS

## Aszfaltburkolatot kap az Alsó-nyomási sor Turán és Szolnoki út közötti szakasza



**Dr. Czira Szabolcs** polgármester a helyszínen egyeztetett a kivitelezés részleteiről. Ottjártunkkor az útalaphoz készült a tükör. A következő ütemben a szakemberek elkészítik a rétegendet, amely utolsó elemeként – információink szerint – július 14-ig az aszfaltozás is megtörténik.

Augusztus 1-től december 31-ig hideg ételmiszerre is lehet költeni a SZÉP-kártyán lévő összegeket!

**A MI FÖLDINK • FÖLDI LÁSZLÓ '23**

KÖSZÖNTÉS

## Szépkorú köszöntése



**SZÉL DÉNES FERENCNÉ** született **Tóth Rozáliát** 95. születésnapja alkalmából köszöntötték a családtagjai, és **dr. Czira Szabolcs**, Nagykőrös polgármestere átadta a **dr. Orbán Viktor** miniszterelnök által adományozott emléklapot, gratulált az ünnepeltnek, valamint a jókívánásait is kifejezte. Ezt követően egy jó hangulatú beszélgetés során számos témát érintettek ezen a jeles napon. Isten éltesse Rozika nénit egészségben, boldogságban!

**IX. KÖRÖSI ZENES ESTEK**

HELYSZÍN: NAGYKÖRÖS, TOLDI MIKLÓS KOLLÉGIUM UDVARA  
KAPUNYITÁS: 19:00 KONCERTKEZDÉS: 20:00

2023. JÚLIUS 03. A táborlakók évünk koncertje

2023. JÚLIUS 04. POP Kocsis Paulina

2023. JÚLIUS 05. HIP-HOP, R&B FART! Horvát Dalozás & Jónás Garbi

2023. JÚLIUS 06. POP-ROCK Vitanis Iván

2023. JÚLIUS 08. GUNS N' ROSES EST Baranyi Norbert

2023. JÚLIUS 07. ELVIS PRESLEY SHOW Baricz Gergő

**BELÉPÉS DÍJTALAN!**  
VACSORÁZZ NÁLUNK! GRILL TERASZ ÉS COCTAIL BÁR  
FOLYAMATOS KISZOLGÁLTASSAL 9.00-24.00-IG

555, ALESIS, MUSIC MERCHANT, MAPEX, PEARL DRUMS, LUDWIG, DIXON, K&M, YAMAHA, ZILDJIAN, PAISE

**TURIZMUS** //////////////////////////////////////

# „Nagykőrös felkerült a hazai turizmus térképére”



Szolgáltatásfejlesztés kategóriában Nagykőrös Város Önkormányzata „Nagykőrös felkerült a turizmus térképére – Richter Safari Park létesítése” című pályázata támogató önkormányzat különdíjat nyert el a Településfejlesztési Szövetség június 13-ai díjkiosztó gáláján.

A díjat **dr. Körtvélyesi Attila**, Nagykőrös város alpolgármestere vehette át **Takáts Lászlótól**, Pest Vármegye Területfejlesztési Bizottságának elnökétől.

**A díj átvételét követően az alábbi méltatás hangzott el:**

„Napjainkban már nem kell Afrikáig menni, hogy elefántokat láthassunk a szafarin. Bizonyára sokakhoz eljutott a hír, hogy az alföldi Nagykőrös határában 2022 áprilisában megnyitott a Richter Safari Park. A több mint 30 hektáros területen közel 200 állat mellett vidámpark és cirkuszi bemutató várja a látogatókat. Túlzás nélkül állítható, hogy a népszerű látványossággal Nagykőrös felkerült a hazai turizmus térképére. Ez a város napjainkban ritka sikert ért el. Az önkormányzat nem várt arra, hogy valamilyen támogatási forrásból pénzt kapjon turisztikai álmaira. Ehelyett jó helyzetfelméréssel, intenzív partnerséggel, a szafarihoz csatlakozó kiegészítő közterületi beruházásokkal, turizmusbarát szabályozással elérte, hogy a családi vállalkozás saját beruházásában a mezővárost vá-

lassza a látványosság helyszínévé. A közös erőfeszítések ismét bebizonyították Széchenyi István szavait: »Egynek minden nehéz; soknak semmi sem lehetetlen.« Nagykőrös Város Önkormányzatának a projektben játszott szerepét a zsűri ezért támogató önkormányzat különdíjjal ismeri el.”

**A témával a lapunk 7. oldalán és következő lapszámunkban is foglalkozunk.**

→ HT



**SEGÍTŐ UTALVÁNYOK** //////////////////////////////////////

# Egyedül élőknek és nagycsaládosnak is segített a TIBIKER

**Tóbi István** egyedül él, és az Alsójárasi dűlőben lakik. Nagyon szereti a **TIBIKER**-be jönni vásárolni, mert kedveli az udvarias, alázatos kiszolgálást és a friss húsokat. Az utalványt húsokra, akciós tésztákra és zöldségekre váltotta be. Elégedett a bolt választékával, a friss árukkal, az akciókat és a hátrányos helyzetűek programot is követi az interneten. Köszöni a lehetőséget, hogy őt is ajánlották az utalvány átvételéhez.



**Német Bianka** hat gyermeket nevel a párjával együtt, az Árboz dűlőben laknak. Bianka elmondta, hogy a húsarak nagyon jók, és a hétfői bevásárlások alkalmával szoktak a **TIBIKER**-be jönni. A párja rendszeres napi vásárló,

mert a reggelijét ebben az üzletben szokta megvenni. Az akciókat ők is követik a Facebook-oldalon, az Önkormányzati Hírek újsággal találkoznak, és a **TIBIKER**-ben lévő termékek árai kedvezőek.

HIRDETÉS



**Fehér Róka Kifőzde**  
Nagykőrös, Hősök tere 4.  
*(bejárat a ceglédi út felől az udvarban)*

**AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA**

Hétfőtől - Péntekig  
11:00 - 14:00

A megrendelt menü, éttermünkben helyben is fogyasztható!

**RENDELÉS FELVÉTEL**

8:00 - 10:00  
14:30 - 16:30

A rendelés leadását a kiszállítást megelőző nap tudjuk fogadni!

**06 30 / 647 0464**



A megrendelt ételeket **INGYENESEN** házhoz is szállítjuk!

egyszeri menü rendelés esetén **1700 Ft**  
4 nap **előrendelése** esetén csak **1650 Ft**  
csak leves az **700 Ft** csak főétel az **1200 Ft**

## HETI MENÜ AJÁNLAT

26. hét: június 26–30.

<b>HÉTFŐ</b>	L Tojasleves A Carbonara spagetti B Gombapaprikás tésztával
<b>KEDD</b>	L Karfiolleves A Párizsi csirkemell burgonyapürével B Holstein szelet rizizivel
<b>SZERDA</b>	L Erőleves lúdgégével A Főtt hús almazósszal B Székelykáposzta
<b>CSÜTÖRTÖK</b>	L Paradicsomleves betűtésztával A Sült oldalas petrezselymes burgonyával, savanyúsággal B Tejfölös-hagymás csirkeragu galuskával
<b>PÉNTEK</b>	L Zöldségleves A Rakott karfiol B Zúzapörkölt tésztával, savanyúsággal

Ételhordó hiányában a doboz ára **100 Ft** /darab.

Vállaljuk továbbá osztálytalálkozókat, születésnapok, ballagások, kisebb családi események és egyéb rendezvények lebonyolítását!

MEGNYITOTTUNK

# Jovesz Bringa szaküzlet



**Gyovainé Edit és Gyovai Mihály tulajdonosok nemrég megnyitották Nagykőrös új kerékpár-szaküzletét a Szolnoki út 120. szám alatt; az üzlet az Alsónyomási sorról közelíthető meg. Az új üzlet előtt egy aranyos kis bicaj áll – megtudtam, hogy egykoron a család használta; látszik, jól szolgálta őket. Belépve szépen elrendezett, gazdag áruválasztékkal találkozunk. Gyermekek- és felnőttkerékpárok is sorakoznak, ám ez nem a teljes választék, csak néhány bemutatódarab, rendelésre hozzák a bringákat. Gyovainé Edittel beszélgettünk.**

**Jovesz Bringa néven nyitott meg Nagykőrös új kerékpárüzlete. Miért döntöttek úgy, hogy kerékpárboltot is nyitnak?**

A cégünket négy éve alapítottuk, eddig csak az egészség és a mozgás témakörökre épülő szolgáltatásaink voltak. Mivel családi vállalkozás vagyunk, több lábon állunk: én svédmasszőr vagyok, továbbá STUDEX fül-orr lyukasztatással és BEMER érterápiával foglalkozom, a férjem régóta szerel bicikliket, a tudást a néhai Bekő Józsefnek, egykori tanítójának köszönheti, aki sokfajta technikákra tanította meg. Évekig dolgoztak

együtt egy műhelyben, több volt nekünk egy tanítónál, sok jó tanácsot adott, családtagként tekintettünk rá, egészen a haláláig.

**A Filó Lajos utcában működik a Jovesz bringaszerviz, hogyan/honnan indult a vállalkozás, amely mára ide jutott, hogy sikerült bővülni?**

Négy éve döntöttünk úgy, hogy nyitunk egy családi vállalkozást, ami jó döntésnek bizonyult: az emberek nyitottak voltak, számtalan fáradt és rossz közérzetű ember van, akik türelmetlenek, fáj a derekuk stb., rengeteg a rossz bicikli, sok esetben hiányosak, közülre sem nagyon mehetnének ki.

Idén, 2023-ban bővítjük a vállalkozásunkat, mert sokan érdeklődtek az új kerékpárok iránt. A Szolnoki úton vettem egy kicsi házat, amit üzlethelyiséggé alakítottunk át, ahol lesz szerelés is, de ez még folyamatban van, nem-sokára átköltözik a műhely a Filó Lajos utcából. Így egy helyen lesz minden.

Nagykőrös egy igazi biciklis város, rengeteg bicikli van, és még többre van kereslet, a bicikliutak ki vannak bővítve a külterületre, átérnek más városokba és falvakba. Mivel síkság, így a sima city-

kerékpárokkal is jól használható kerékpárutak vannak, amelyeket sokan használnak. A vevőink gyakran beszélnek erről, örülnek, ha újabb kerékpárutakon tekerhetnek mozgás, kikapcsolódás, munkába menet közben. Családunk minden tagja napi szinten használja a kerékpárját, szeretünk biciklizni, ha boltba, hivatalba, postára megyünk.

**Milyen kínálatat várják az érdeklődőket?**

Boltunk közvetlenül a gyártótól veszi a kerékpárokat, így árban kedvezőek tudunk lenni. Mindenféle kerékpárt és felszerelést árulunk, például nyergek, kosarak, gumik stb. Minőségben egy középkategóriát (Koliken, Neuzer, Csepel, Biketek, Gepida kerékpárok) céloztunk meg, ami használható és megfizethető is minden ember számára. Van lehetőség drágább és extrább kerékpár vásárlására is – a cégünk célja a vevők teljes körű kiszolgálása. Tapasztalatunk szerint a Cruiser kerékpárokat szeretik a vevőink. Továbbá az agydinamós és agyváltós biciklik szerelését is vállaljuk.

Az üzletünkben továbbra is elérhető a STUDEX fül-orr lyukasztatás és a fülbevalók, valamint

az Amway-termékek, illetve a masszázs, amely csak előzetes időpont-egyeztetéssel vehető igénybe.

**Milyenek az első napok tapasztalatai?**

Már az első napon több érdeklődő jött az üzletünkbe, gyermek- és felnőttkerékpárokat vásároltak.

**Az újonnan épülő kerékpárutakról mi a véleménye, mennyire tartja fontosnak ezeket a beruházásokat?**

Mi nagyon örülünk a bicikliutaknak, a helyi adottságokból kifolyólag sík a terep, így bármilyen kerékpárral jól lehet használni az utakat. Külön kiemelném a Szolnoki utat, amit rengeteg biciklis használ – a legtöbben vásárnapokon –, és az autósok nagy többsége figyelmesen kerül ki a bicajos embereket.

Külön meg szeretnénk köszönni a város vezetőségének, hogy az Alsónyomási soron is épül az út, aszfaltos lesz az üzletünk előtt – ezt a kicsi utat is sokan használják.

**SOK SZERETETTEL VÁRJUK AZ ÉRDEKLŐDŐKET ÉS A VEVŐKET!**

➔ Az interjút készítette:  
**Horváth Tibor.**

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.  
pályázatot hirdet határozott idejű

**PARKGONDOZÓ**  
(kisgépkészítő/bozótvágo) munkakörbe.

Érdeklődés: a 06-53/550-250-es telefonszámon.



## GYÁSZ

Hargitai Györgyné szül. Bács Terézia (1947)

Dér Ferencné szül. Kis Ilona (1943)

Egri Álmos Bendegúz (1970)

Szűcs Ferencné szül. Varga Ilona Irén (1953)

VIRÁGOS NAGYKÖRÖS

## Minden pályázó egy láda ajándék virágpalántát kapott

Idén újra meghirdették a Virágos Nagykőrös környezetszépítő versenyt, ennek keretében a pályázók mindegyike egy láda csodaszép virágpalántát kapott, amelyet a körzetek települési képviselői, illetve segítők – például bizottsági tagok – adtak át a nevezőknek. Láthatóan mindenki nagyon örült az ajándéknak, és a verseny még csak ezután kezdődik, mert hamarosan egy szakmai zsűri indul útnak, hogy a díjazásra is sor kerülhessen.

→ Folytatás a következő lapszámunkban.



HIRDETÉS

CUPRA FORMENTOR



7 MÁSODPERC ELÉG AHHOZ,  
HOGY ELDÖNTSD,  
BEJÖN VAGY SEM...

**BRILL Kft.**  
6000 Kecskemét, Halasi út 32.  
Tel.: 76/503-066, 76/503-067  
[www.brillkft.hu](http://www.brillkft.hu)



A CUPRA Formentor csoporton belüli legmagasabb kombinált üzemanyag-fogyasztása 9 l/100km, CO<sub>2</sub>-kibocsátása 203 g/km. A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek WLTP szerint mérték, nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetési szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A kép illusztráció, többletfelszereltségeket is ábrázolhat. Részletes tájékoztatásért forduljon a márkakereskedésünkhöz.

INTERJÚ

# Interjú dr. Navracsics Tibor területfejlesztési miniszterrel



Mint arról az előző lapszámunkban, illetve a lap 4. oldalán is írtunk, Nagykőrös támogató önkormányzat különdíjat nyert el a Településfejlesztési Szövetségtől. Városunk újabb szakmai elismerését a „Nagykőrös felkerült a turizmus térképére – Richter Safari Park létesítése” című projekttel nyerte el a több mint száz pályázó közül. A június 13-ai díjátadáson nyitóbeszédet mondott dr. Navracsics Tibor területfejlesztési miniszter, akivel a rendezvényt követően készített interjút a lapunk a díj és más közéleti kérdések kapcsán. Az alábbiakban ezt olvashatják.

## Őn miben látja a Településfejlesztési Szövetség által kiírt pályázat jelentőségét?

A Településfejlesztési Díj programja szép példája a fejlesztéseket gondozó és megvalósító települési önkormányzatok, valamint a benne részt vevő közösségek/vállalkozások kiemelkedő teljesítményének elismerésére. Fontosnak tartom, hogy a támogatási rendszerek eredményességét bemutató kommunikáció mellett – legyen az hazai vagy uniós finanszírozású – a nagyközönség is megismerhesse a magas színvonalú településfejlesztési teljesítményeket. Mindemellett pedig a díjazottak a program által egyfajta szakmai megerősítést is kapnak, ezzel is ösztönözve őket a további ötleteik megvalósítására.

**A „Nagykőrös felkerült a turizmus térképére – Richter Safari Park létesítése” című pályázatunk a városok között elnyerte az**

## idei év támogató önkormányzat különdíjat. Mit gondol erről a Nagykőrös által elért eredményről?

Örvendetes, hogy egy Pest vármegyei városi önkormányzat elvi és gyakorlati támogatást is nyújtott egy hazai vállalkozás által kezdeményezett beruházás megvalósítására olyan időszakban, amely különösen erős gazdasági-fejlesztési kihívások elé állított minden magyarországi települési önkormányzatot. A projekt sikerében fontos szerepet játszott a kölcsönös előnyök felismerése: a park Nagykőrös területére telepítése turisztikai hatása miatt indokoltá tette a vállalkozói és önkormányzati együttműködés kialakítását. Külön öröm, hogy ebben a projektben hazai vállalkozóként a magyar cirkuszművészet kiválósága, a Magyar Nemzeti Cirkuszt irányító Richter család kezdeményezése és a város turisztikai értékeit szíven viselő helyi hatóság szándékai találkozhattak.

## Biztos jövőre is lesz pályázati lehetőség. Erről az jutott eszembe, hogy Nagykőrösön is számos fejlesztés vár az uniós támogatásra. Miért akadályozza a magyar baloldal, hogy ezekhez a pénzekhez a magyar emberek, benne a nagykőrösiek hozzájussanak?

Magyarország teljesítette a feltételeket, ezért abban bízunk, hogy Brüsszel a közeljövőben kifizeti a Magyarországnak járó uniós forrásokat, és nem lesz akadálya annak, hogy a fejlesztések folytatódhassanak. Az elmúlt időszak politikai támadásaiból ugyanakkor

arra lehet következtetni, hogy az időhúzás és a nyomásgyakorlás folytatódik. A magyar baloldal képviselői a múlt héten is azért szóltak fel Brüsszelben, hogy a hazánk ne kapja meg a forrásokat, és a brüsszeli politikusok is egyértelműen kimondták, hogy azért nem akarják kifizetni az uniós forrásokat, mert nem tetszik nekik Magyarország békepartii álláspontja.



## Nagykőrösön július 9-én időközi képviselőválasztásra kerül sor. Mi garantálja azt, hogy továbbra is folytatódjon a fejlesztés és a fejlődés a városban? Mi a választás tétje?

Nagyon remélem, Nagykőrösön is folytatódik az az országos tendencia, hogy a kormánypártok vagy a kormánypártok által támogatott politikusok nyerik meg az időközi választást.

➔ Az interjút készítette: **Horváth Tibor.**

VÉLEMÉNYCIKK

## Zágráb Nándor teljesen idegbe jött, vörös arccal lihegett



**A május végi képviselő-testületi ülésen szembesítették Zágráb Nándort azzal a ténnyel, miszerint először azt írta ki Facebook-oldalára, hogy az Abonyi út folytatása a Szurdok dűlő. Szerinte...**

A Budapestről idecsöppent ex-MIÉP–JOBBIK harmadik utas, ex-civil mozgalmas, jelenleg Jobb Nagykőrösért egyesületes és egyben A Nép Pártján mozgalmas települési képviselő nehezen emésztette meg, hogy a Fidesz–KDNP képviselői többször is felhívták a figyelmet erre a – véleményünk szerint – tájékozatlanságból, valamint tudatlanságból fakadó hibára. **Zágráb Nándor** ráadásul 2014-ben abban a körzetben indult a választáson, ahol az Abonyi út is található, 2019-ben pedig ott, ahol a Szurdok dűlő. Bár mind a két választáson kikapott, azért sikerült összekevernie a Hosszúhát dűlőt a Szurdokkal (pedig félretettünk a részére egy térképet, de nem volt még bátorsága – vagy ideje –, hogy

bejőjön átvenni). Az is lehet, hogy Zágráb csak elfáradt, nem lehet könnyű egyszerre két „gazdának” is megfelelni: egyfelől el kell játszani a civilt a Jobb Nagykőrösért Egyesületben, másfelől Jakab Péter volt JOBBIK-elnök mellett mosolyogni, a legutóbbi választáson meg az MSZP, DK, JOBBIK, LMP, Momentum logóit magára aggatva elindulni. Büszke is volt rá, hogy mennyi félszázalékos törpepárt támogatja. ...és ha ennyi nem lenne elég, valami baja lett a kamerának is, amellyel ott-hon házi videókat eskábál össze Zágráb. Lehet, csak az akkumulátora merült le, legközelebb, reméljük, jobban felkészül a testületi ülésre. Érthető tehát az ülés felére kialakult állandósult vörös

fej és az ideges hangnem, csak saját magára lehet dühös. A következő ülésig két tanácsunk lenne Zágráb részére: az Abonyi út folytatásában nem a Szurdok, hanem a Hosszúhát dűlő található jobbra, míg a Bokros dűlő balra, valamint ellenőrizze a kameráját, ha tudja, hogy nehezen ébred fel reggel – töltse fel előző nap!

(A fentiekben véleményt olvashattak.)

→ HT

MÖGGYFESZTIVÁL

## Mi is ott leszünk a Möggyfesztiválon! Találkozunk a Cifrakertben!



**KÖRÖSI MÖGGYFESZTIVÁL  
2023. JÚNIUS 22–24. KÖZÖTT.**



ELISMERÉS A KIMAGASLÓ TELJESÍTMÉNYÉRT

# NAGYKÖRÖS KIVÁLÓ DIÁKJAI III.



A tanév végéhez közeledvén az idei évben elismerő oklevelet és ajándékot vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykőrös hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A több mint húszéves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést.

LAPUNK AZ IDEI ÉVBEN IS ISKOLÁNKÉNT KÖZLI A KIVÁLÓ DIÁKOK NÉVSORÁT.

**Ebben a lapszámban a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola kiváló diákjai szerepelnek:**

**Kovács Ákos:** Judo Országos Bajnokság – II. hely. **Nagyhajú Stefánia:** Ökölvívás utánpótlás magyar kupa – II. hely. **Petrák Norbert:** Judo Országos Bajnokság – II. hely. **Bene László:** Judo Nemzetközi Verseny – III. hely. **Zsikla Tamás:** Judo Országos Bajnokság – IV. hely. **Pálffy Hanna:** Ki mit tud? – zongora – I. hely. **Halászy Csaba:** Ki mit tud? – dob, duó – I. hely. **Illés Dorka:** Országos Modern Tánc Bajnokság – I. hely; a Magyar Látványtánc Szövetség országos amatőr versenye – I. hely. **Palotai Patrik:** Országos Modern Tánc Bajnokság – I. hely. **Pálffy Jáz-**

**min:** Hon- és népismereti csapatverseny – I. hely. **Herczeg Audrey Anastasia:** Hon- és népismereti csapatverseny – I. hely. **Pusztai Zsombor:** Hon- és népismereti csapatverseny – I. hely. **Deme Dorka:** a Magyar Látványtánc Szövetség Országos amatőr versenye – I. hely. **Tóth Jázmin:** a Magyar Látványtánc Szövetség Országos amatőr versenye – I. hely. **Nagy Csenge:** a Magyar Látványtánc Szövetség Országos amatőr versenye – I. hely. **Kovács Hanna:** a Magyar Látványtánc Szövetség Országos amatőr versenye – I. hely. **Szabó Szófia:** a Magyar Látványtánc Szövetség Országos amatőr versenye – I. hely. **Komonyi Vivien:** a Magyar Látványtánc Szövetség Országos amatőr versenye – I. hely. **Pusztai Csenge:** a Magyar Látványtánc Szövetség Országos amatőr versenye – I. hely. **Szabó Ádám:** Dobb a kosárba! megyei döntő – I. hely. **Tokai Bence:** Dobb a kosárba! megyei döntő – I. hely. **Ugi-Rácz Csongor:** Dobb a kosárba! megyei döntő – I. hely. **Ócsai Benedek:** Dobb a kosárba! megyei döntő – I. hely. **Kovács Marcell:** Dobb a kosárba! megyei döntő – I. hely. **Rimóczi Olivér:** Dobb a kosárba! megyei döntő – I. hely. **Sáfár Attila:** Dobb a kosárba! megyei döntő – I. hely. **Várnai Rajmund:** Dobb a

kosárba! megyei döntő – I. hely. **Somoskői Kristóf:** Dobb a kosárba! megyei döntő – I. hely. **Dobos Albert:** Dobb a kosárba! megyei döntő – I. hely. **Soós-Mata Damián:** Dobb a kosárba! megyei döntő – I. hely. **Sáfár Anita:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny, Ricsajok csapat – I. hely. **Irházi Boglárka:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny, Ricsajok csapat – I. hely. **Pécsi Lilla:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny, Ricsajok csapat – I. hely. **Tóth Melissza:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny, Ricsajokcsapat – I. hely. **Német Noémi:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny, Vízisiklók csapat – I. hely. **Pelle Anna Aida:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny, Vízisiklók csapat – I. hely. **Tokaji Bence:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny, Vízisiklók csapat – I. hely. **Ronkó Ferenc István:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny, Vízisiklók csapat – I. hely. **Deák Luca Réka:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny, Vízisiklók csapat – II. hely. **Bolyos Nóra:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny, Vízisiklók csapat – II. hely. **Szántó Luca:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny, Vízisiklók csapat – II. hely. **Pásztai Milán:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny,

Vízcsapok csapat – II. hely. **Tóth Benett:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny, Vízisiklók csapat – III. hely. **Szűcs Milán:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny, Vízisiklók csapat – III. hely. **Juhász Boglárka:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny, Vízisiklók csapat – III. hely. **Farkas Milán:** Tiszta víz környezetismereti csapatverseny, Vízisiklók csapat – III. hely. **Pelle Ákos István:** Ki mit tud? – Bukovinai csibészek – I. hely. **Zsigó Kata:** Ki mit tud? – Bukovinai csibészek – I. hely. **Nagy Dorina:** Ki mit tud? – Bukovinai csibészek – I. hely. **Palásti Mendi:** Ki mit tud? – Bukovinai csibészek – I. hely. **Székcsény Zsolt Csaba:** Ki mit tud? – Bukovinai csibészek – I. hely. **Koroknai Nóra:** Ki mit tud? – Bukovinai csibészek – I. hely. **Paplauser Zsófia Ida:** Ki mit tud? – Bukovinai csibészek – I. hely. **Bodrogi Leila:** Ki mit tud? – Bukovinai csibészek – I. hely. **Juhász Linett:** Ki mit tud? – Bukovinai csibészek – I. hely. **Derecskei Jázmin:** Ki mit tud? – Bukovinai csibészek – I. hely. **Pálffy Dávid:** gordonka – arany fokozat.

**GRATULÁLUNK ÉS TOVÁBBI SOK SIKERT KÍVÁNUNK!**

➔ *Folytatás a következő lapszámunkban.*

**PÉLDÁS KERT** //

## Idén nyáron is **csak úgy ragyog** **Ócsai Sándor kertje!**

Idén nyáron ismét meghívott bennünket **Ócsai Sándor** a kertjébe, hogy a gyönyörű rózsákat, a nyíló leandereket megmutassa nekünk. Virágot látunk, bárhova is nézünk az udvaron, mindegyik megkapja a kellő gondoskodást.

Megbeszéltük, hogy jövőre újra meglátogatjuk, és jó példaként ismét megmutatjuk ezt a csodálatos kertet. Gratulálunk és jó egészséget kívánunk!

→ HT



**PÉLDÁS UDVAR** //

## Tiszta udvar, rendes ház

Idén is csodálatos, rendezett-gondozott **Sáfár Lajos** Jázmin utcai kertje. Köszönjük a képeket! Szépen sorakoznak a virágok a nyári napsütésben.



**KÉZMŰVESVÁSÁR** //

## Nagykőrösi **Kézműves Korzó**



Ismét kegyes volt az időjárás a Korzó kézműveseihez, az esős napok után gyönyörű napsütésben várhatták a kedves vásárlókat.

Ezúton is köszönjük, hogy hónapról hónapra egyre többen kilátogatnak és támogatják a környék kézműveseinek lelkesedését, kreativitását. Bízunk benne, hogy ezzel, a már egyéves

kezdeménnyel hagyományt teremtünk pont úgy, mint az országos hírű nagykőrösi állat-és kirakodóvásárral.

Legközelebb 2023. június 24-én, a IX. Kőrösi Mogygyesztiválon, majd július 15-én újra a Deák téren találkozhatnak a Kézműves Korzó alkotóival.

→ **Illés-Szabó Erika**

ÖSSZEFOGLALÓ

KÉPES BESZÁMOLÓ

## 94. Ünnepi Könyvhét és 22. Gyermekkönyvnapok Nagykőrösön

## Ballagás a nagykőrösi Názáret Római Katolikus Óvodában



Nagykőrösön is változatos programok zajlottak 2023. június 5–12-ig az Ünnepi Könyvhét keretében, ahol minden korosztály válogathatott a tartalmas, olvasást népszerűsítő rendezvények közül.

A környezetvédelmi világnaphoz is kapcsolódóan ismeretterjesztő foglalkozásokkal, előadásokkal kezdődött a hét. Az író-olvasó találkozók mellett koncert és családi mesés-mozis program, valamint dedikálással egybekötött zenés bábjáték is helyet kapott a programkínálatban.

Vendégeink voltak a héten: **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester, **Bimbó Anita**, **Sütő Vilmos**, **Ivaskó Csaba**, **Harcos Bálint**, **Fejős Éva**, **Zsille Gábor**, **Sabbathsong Klezmer Band**, **Nefelejcs Bábszínház**, **Pásztohy Panka** és **Vörös István**. A közönségünk soraiban a helyi óvodás csoportok és az általános iskolás osztályok mellett több alkalommal a középiskolásokat és a felnőtteket is fogadtunk.

**Harcos Bálint** Szofi meséi elvarázsolták az óvodásokat. **Zsille Gábor** József Attila-díjas költő, műfordító, szerkesztő, Petőfi másikkal címmel tartott rendkívül érdekes és rendhagyó irodalomórát. **Pásztohy Panka** Pitypang és Lili mesekönyveinek dedikálására közel egy órát vártak a legtörelmebb gyerekek. **Vörös István** József Attila-díjas költő, prózaíró, kritikus, irodalomtörténész, esszéista Találkoztál-e már kísértetekkel? és Él-e még Petőfi? Versek, titkok, átiratok című előadásaiból megtanulhatták a fiatalok, hogy miért fontos a versek olvasása, milyen élethelyzetekben fordulhatunk hozzájuk segítségül. Az érdeklődő szempárok mind azt tükrözték vissza, hogy a magyar nyelv értékeinek megismerése, megőrzése nemcsak a pedagógusok számára, hanem a fiatalok számára is fontos.

Az Ünnepi Könyvhét keretében több mint 700 fő vett részt az Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény programjain.



# TIBIKER®

06-20-315-0833

**Nyitva tartás:**

**Hétfőtől péntekig 4.30-20-ig.**

**Szombaton 5-20-ig.**

**Vasárnap 6-19-ig.**

HIRDETÉS

**EVIOSYS**Smart Sustainable Packaging  
AZ EVIOSYS-csoport tagja.

Az **EVIOSYS Kft.** Magyarországon több mint 25 éves múlttal rendelkező, 200 fős, nemzetközi, fémcsomagoló anyagot gyártó cég munkatársakat keres a következő pozícióba:

**VEVŐSZOLGÁLATI MŰSZAKI KOORDINÁTOR.****Elvárások:**

- középfokú végzettség · műszaki beállítottság
- B kategóriás jogosítvány · alapfokú angolnyelv-tudás.

**Feladatok:**

- vevőszolgálattal kapcsolatos adminisztratív jellegű munkavégzés
- műszaki rajzok készítése (AutoCAD ismerete előny)
- vevői próbákkal kapcsolatos adatok rendszerezése, nyomon követése
- vevői látogatások során elvégzett termékfejlesztéssel kapcsolatos riportok elkészítése, azok teljes folyamatának végigkísérése
- vevői reklamációk kivizsgálásához szükséges adatok begyűjtése, továbbítása
- vevői látogatások alkalmával összegyűjtött adatok rendszerezése, továbbítása
- műszaki mellékletek kezelése · kapcsolattartás a központi laborral
- vevői látogatások · a kereskedelmi osztály munkájának támogatása.

**Amit kínálunk:**

- versenyképes juttatás
- multinacionális környezetben való fejlődési lehetőség
- a vállalat egyik legjobb csapatával való közös munka.

**ELSŐSORBAN PÁLYAKEZDŐK JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK!**

A fényképes jelentkezéseket  
a [katalin.pettrak@eviosys.com](mailto:katalin.pettrak@eviosys.com) e-mail-címre várjuk.

HIRDETÉS

**Kerékpárok széles választéka****Minden héten akció egyes típusokra!**

Sportfelszerelés részlegünkön megtalálható: ütős, labda, küzdő, fitnesz stb. felszerelések.

**Bici-Klinika**

Vállaljuk kerékpárok, elektromos kerékpárok javítását, karbantartását.

**GEPÁRD**

Kerékpár és Sportfelszerelés  
Nagykőrös, Kecskeméti út-Encsi u. sarok.  
Tel.: 53/656-821

**ORVOSI ÜGYELET**  
**TELEFONSZÁMA:**  
**53/350-377**
**GYÓGYSZERTÁRI**  
**ÜGYELET**

2023. június 19-től:  
Arany Gyógyszertár,  
Nagykőrös, Szabadság tér 11.  
Tel.: 06-53/350-366.

2023. június 26-tól:  
Oroszlán Gyógyszertár,  
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.  
Tel.: 06-53/350-182.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

**IMPRESSZUM**  
**Önkormányzati Hírek**  
 ingyenes tájékoztató kiadvány
**Kiadja:**

a 2.9./4.09-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

**Kiadó címe:**

2750 Nagykőrös,  
Szabadság tér 5.  
Tel.: 53/550-300  
Fax: 53/351-058

**E-mail:**

tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:**

Szapora István,  
a szerkesztőbizottság elnöke

**Fejlécfgrafika:** Sári Zoltán

**Nyomda:**

Mediaworks Hungary Zrt.,  
6729 Szeged, Szabadkai út 20.

**Üzemvezető:**

Marancsik Roland

**Web:** www.mediaworks.hu

**Terjeszti: Revoco Med Kft.**

ISSN 2061-0300



**A lapunkban megjelent írárok, képek, illetve bármilyen tartalom utánkötése csakis kizárólag a szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.**

**Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.**

**RENDŐRSÉGI HÍREK**

# Meggyanúsítva



A nagykőrösi rendőrök azonosították és elfogták azt a 31 éves helyi férfit, aki a gyanú szerint egy italdiszkontba járt rendszeresen – nem vásárlási céllal.

Az adataink szerint anyagi hátszorszerzés vezérelte a férfit 2023 májusában, ugyanis számtalan alkalommal fordult meg a nagykőrösi boltban, több zsugor üdítőitalt és egy tucat sört lopott el.

A helyi rendőrök személyismeretének köszönhetően hamar

azonosították és elfogták a cselekménnyel összefüggésbe hozható 31 éves nagykőrösi **K. Kálmánt**. A nyomozók több betörést is írtak a férfi számlájára, amit hol egyedül, hol a társával, a 28 éves **R. Alexszel** követett el – őt már korábban elszámoltatták a zsaruk. A lopott dolgok között



szerepelt a kályhától, a gáztűzhelyen keresztül a gázpalackig minden, ami értékkel bírhat – nagy részüket a nyomozók megtalálták, és visszaadták őket a tulajdonosoknak.

A napokban elfogott férfi a gyanúsítása ellen panasszal nem élt, a terhére rótt bűncselekményeket beismerte, és részletesen vázolta: akadt olyan hely, ahova

többször visszament, a zsákmányain rögvest túladott, az italt pedig legurította a torkán.

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya velem szemben üzletszerűen elkövetett lopás bűntettének gyanúja miatt folytatja le a további eljárást.

➔ **Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság**

HIRDETÉS

**ELADÓK**

**NAGYKÖRÖSI KÖZPONTJÁBAN**  
**ÚJ ÉPÍTÉSŰ**  
**TÁRSASHÁZI LAKÁSOK,**  
**AZONNALI KÖLTÖZÉSSSEL!**

**Érdeklődés:**

+36-70/367-3089.

**ELADÓ**

**száraz tavalyi**  
**AKÁC tűzifa összevágva:**  
**5.900 Ft/q**  
**20 mázsa felett**  
**ingyen házhoz szállítással!**

**Érd.: +36-70/367-3089.**

KÉPES BESZÁMOLÓ

MEGÉRKEZTEM!

## Bölcsis ballagás 2023



→ Fotók: **Varga Irén** fényképészmeister



**HELLÓ, NAGYVILÁG, MEGÉRKEZTEM!**

**Pörge Lara** a hivatalos nevem,  
2.650 grammal, 49 centivel, 2023. április 14-én 12.02 perckor.  
Anyukám: **Antal Betti**, apukám: **Pörge Dávid**.  
Üdv mindenkinek!



**HELLÓ, NAGYVILÁG, MEGÉRKEZTEM!**

2023. június 4-én 19.26 perckor.  
**Jablonkai Nazira Alíz** a hivatalos nevem, 2.800 gramm  
és 49 centiméter vagyok.  
Remélem, a fotómat látva mosolygós lesz a napod.  
Anyukám: **Jablonkai Beatrix Viktória**.  
Puszi mindenkinek!



### Meghívó

a Teleki Sámuel Kulturális Egyesület Baráti Körének  
következő rendezvényére

**2023. jún. 25-én vasárnap 18:00 órára a Teleki Sámuel  
Kulturális Egyesület székházába. (Nagykőrös, Táttra u. 4.)**

Vendégünk: **Dr. Kanyó Terézia** a Toldi Miklós Élelmiszeripari  
Szakközépiskola nyugalmazott igazgató-helyettese

Terike pontosan 60 éve érkezett Nagykőrösre. Toldis diákként  
kezdte el középiskolai tanulmányait, majd a főiskola befejezése  
után visszatért régi iskolájába, mint műszaki tanár. Tanulmányait  
munka mellett folytatta. Nagyon sok nagykőrösi diákot indított el  
nagybetűs élet útján.

Több tankönyv és gasztronómiai könyv társszerzője.  
Az elmúlt 60 évről a beszélgetést kezdi: Batár Zsolt Botond.  
Lehet kérdezni, hozzászólni, a kedvezményesen vásárolható  
gasztronómiai könyveit kérésre dedikálja.

A rendezvényre minden egyesületi tagot és érdeklődőt szeretettel  
vár a Teleki Sámuel Kulturális Egyesület Baráti Köre.

A helyszínen lehetőség van a baráti körbe belépni a belépési  
nyilatkozat kitöltésével.

Éves tagsági díj: nyugdíjasoknak: 1000 Ft, dolgozóknak: 1500 Ft,  
diákoknak: ingyenes.

Nem klubtagoknak felajánlás a program megrendezéséhez  
legalább 500 Ft/fő.

A Teleki Egyesületről és a Baráti Körről, programjairól részletes  
információ: [www.tske.hu](http://www.tske.hu)



## NAGYKÖRÖS

### HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI ÉS ZÖLDHULLADÉK 2023. II. FÉLÉVI SZÁLLÍTÁSI REND

**FIGYELEM! A zöldhulladék gyűjtés napja 2023.07.01. napjától megváltozik! Pontos tájékoztatás az alábbi táblázatban!**

**FIGYELEM! A szelektív hulladék gyűjtés napja 2023.07.01. napjától megváltozik! Pontos tájékoztatás az alábbi táblázatban!**

Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahasznosítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lom hulladékok gyűjtéséről. Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

#### HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS 2023.

	július	augusztus	szeptember	október	november	december
H	10.; 24.	7.; 21.	4.; 18.	2.; 16.; 30.	13.; 27.	11.
K	11.; 25.	8.; 22.	5.; 19.	3.; 17.; 31.	14.; 28.	12.
Sz	12.; 26.	9.; 23.	6.; 20.	4.; 18.	1.; 15.; 29.	13.
Cs	13.; 27.	10.; 24.	7.; 21.	5.; 19.	2.; 16.; 30.	14.
P	14.; 28.	11.; 25.	8.; 22.	6.; 20.	3.; 17.	1.; 15.

A kertgondozás során levágott fűvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Nonprofit Kft. által **térítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű Társaságunk emblémájával ellátott zsákban**, illetve az ágnyesedéket max. 70 cm hosszú kötegekben összekötve (alkalmanként maximum 0,5 m<sup>3</sup> mennyiségben), a zöld zsák mellé helyezze ki az ingatlana elé, a közterületet nem szennyező módon.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink a **kihelyezettellel megegyező, de max. 5db cserezsákot** (zöld színű, emblémás) biztosítanak. Szükség szerint további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke utólag kerül kiszámlázásra.

**Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 5 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásárolt, kék színű, DTkH emblémás lebomló zsák helyezhető ki.**

#### HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉKGYŰJTÉS 2023.

	július	augusztus	szeptember	október	november	december
H	3.; 17.; 31.	14.; 28.	11.; 25.	9.; 23.	6.; 20.	4.; 18.
K	4.; 18.	1.; 15.; 29.	12.; 26.	10.; 24.	7.; 21.	5.; 19.
Sz	5.; 19.	2.; 16.; 30.	13.; 27.	11.; 25.	8.; 22.	6.; 20.
Cs	6.; 20.	3.; 17.; 31.	14.; 28.	12.; 26.	9.; 23.	7.; 21.
P	7.; 21.	4.; 18.	1.; 15.; 29.	13.; 27.	10.; 24.	8.; 22.

Az összegyűjtött csomagolási hulladék a megadott napon a csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló, sárga fedelű edényzetben, vagy szükség szerint bármely átlátszó zsákban, mennyiségi korlátozás nélkül kihelyezhető.

**Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban.**

**FONTOS!** Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítő, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, a **szелеktív hulladékgyűjtő szigeteken, a hulladékudvarban és az üveggyűjtő pont(ok)on** (Földvári u. 1.; Lőrinc pap u. 3.; Kecskeméti út -Műv. ház mögött; Filó L. u. -Piac) történik.

#### HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként **KÉT** alkalommal (3m<sup>3</sup>/ alkalom mennyiségben) házhoz menő rendszerrel végezzük el, mely az **53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon** (ügyfélfogadási időben) igényelhető.

#### Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés

cím	ügyfélfogadás	telefon	e-mail	honlap
Nagykőrös KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. Lőrinc pap u. 3.	H, Cs: 13:00 – 16:00 K, Sze: 8:00 – 12:00	-	-	-
DTkH Nonprofit Kft. 2700 Cegléd, Kút u. 5.	H: 8:00 – 20:00 K, Sze, Cs: 08:00 – 15:00	53/500-152 53/500-153	ugyfelszolgalat@dtkh.hu	www.dtkh.hu

**Kérjük, fokozott figyelemmel tájékozódjanak a helyszínek és nyitva tartások tekintetében, mert a járványügyi helyzettől függően eltérhetnek a feltüntetettektől!**



# PETŐFI NÉPI JÁTÉK

**2023. JÚNIUS 5-ÉN 16 ÓRAI KEZDETTEL RENDEZTE MEG A NAGYKÖRÖSI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA A NÉPI JÁTÉK GÁLÁT.**

Az alsó évfolyam ének tagozatos diákjai (8. osztály) mutattak be népi játékokat, dalos-ugrós hagyományörző kisjátékokat, amelyekre szeretettel várták a

szülőket, családtagokat és minden érdeklődőt.

A színvonalas műsorokra **Hegedűs Károlyné, Marjainé Sebestyén Katalin és Tamás**

**Zsuzsanna** tanárnők készítettek fel a gyerekeket.

→ Fotók: **Varga Irén** fényképészmeister





**IX. KŐRÖSI MOGYGY FESZTIVÁL**  
NAGYKŐRÖS | CIFRAKERT  
(CEGLÉDI ÚT 21.)

**INGYENES RENDEZVÉNY!**

**KÍSÉRŐ RENDEZVÉNY:**

**Múzeumok Éjszakája** 2023. június 24. szombat 17-24 óra

20.00 | **Horror az éjszakában!**  
Boszorkányégetés, akasztás, fejesztés, kaloda... **16**

Arany János Közérdekű Múzeális Gyűjtemény  
NAGYKŐRÖS | CEGLEDI ÚT 19.

**2023. június 22-24.**

06.22. CSÜTÖRTÖK

Régi-Új ÉLMÉNY Nagykőrösön!

1991. után újra KertMozi Nagykőrösön, a Cifrakertben!

**18.00 | Minyonok: Gru színre lép**  
amerikai animációs családi film | Vendégeink: a Minyonok Meglepetés mogygyes cukorágyú a Minyonokkal! Családi mesehátteret fotózás és kézműves sátor!

**20.00 | Mogygyes gombóc kóstoló** a készlet erejéig, az Eatrend KFT. támogatásával.

**20.30 | Indul a bakterház** – magyar filmvígjáték  
Retro mogygyes Mozi Nasik: mogygyes vattacukor, jégkása, popcorn...

A mozira ingyenes regisztrációs jegyek igényelhetők a 06-53-550-040-es telefonszámon vagy a kulturális központ információs pontjánál (Nagykőrös, Szabadság tér 7.).

06.23. PÉNTEK

**17.00 | Overdrive zenekar**

**20.00 | Király Viktor**  
élő koncert

**21.30 | DJ. LOTTERS**

06.24. SZOMBAT

**08.00 | Főzőverseny**  
(jelentkezési lap elérhető a [www.mogygyfesztival.hu](http://www.mogygyfesztival.hu) oldalon.)

**10.00 | Kis István Népdalkör és a Jászkarajenői Népdalkör fellépése**

**11.00 | Wednesday Addams**  
interaktív zenés cosplay műsor

**12.00 | A Nagykőrösi Rendőrkapitányság önvédelmi és motoros bemutatója**

**13.00 | Főzőverseny és Mogygyes süti receptverseny eredményhirdetése**

**15.00 | A nagykőrösi kulturális központ táncos csoportjainak fellépése: Duende Tánciskola | RELEVÉ Táncművészeti és Táncsport Egyesület | Hip-Hop tánc csoport**

**16.00 | Bebe**

**17.00 | Solyom Bernadett**

**18.00 | Alee**

**19.00 | Magyar Bor Napja 2023.**  
– Közös Koccintás a Zenepavilonnál

**20.00 | „Balázs Pali – 25 éve Veletek...”**  
élő koncert

**21.30 | Retro buli Dj. Franky & MotoMoto**

KÍSÉRŐ PROGRAMOK SZOMBATON:

Állatsimogató | Kézműves vásár | Vidámpark | Gasztro-tér | Borutca | Terasz-Zene  
Helyi értéktár kiállítás | Elektromos kisautók | Mogygyes szerencsekerék a Raklapos Bolttal  
... és még sok érdekesség...

[www.mogygyfesztival.hu](http://www.mogygyfesztival.hu) | [www.elmenyeknagykoroson.hu](http://www.elmenyeknagykoroson.hu) | [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)  
 +36-20/398-7014

[www.facebook.com/aranyjanos.kulturaliskozpont](https://www.facebook.com/aranyjanos.kulturaliskozpont) | [www.instagram.com/arany\\_janos\\_kulturalis\\_kozpont/](https://www.instagram.com/arany_janos_kulturalis_kozpont/) | [www.tiktok.com/@korosikultura](https://www.tiktok.com/@korosikultura)

A látogatók a rendezvényen való részvétellel elfogadják a rendezvény háziarendjét, amelyről a helyszínen és a rendezvény honlapján tájékozódhatnak. | A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!

